

Eidgenössisches Volkswirtschaftsdepartement EVD **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**



SZ

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Neueintragungen - Nouvelles inscriptions - Nuove iscrizioni

Holy Cow Franchising GmbH (Holy Cow Franchising SARL) (Holy Cow Franchising Ltd liab. Co), in Freienbach, CH-130.4.

018.771-9, Kirchstrasse 53, 8807 Freienbach, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 31.10. 2012. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt den Aufbau, die Vermarktung und die Führung von Franchisesystemen, insbesondere für die Marke 'Holy Cow! Gourmet Company' im In- und Ausland. Sie kann Unternehmen erwerben und veräussern, Filialen im In- und Ausland eröffnen, sich an anderen Gesellschaften im In- und Ausland beteiligen oder Tochtergesellschaften gründen sowie Grundstücke erwerben, belasten, verwalten und veräussern. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Die Gesellschaft kann alle Geschäfte eingehen, die den Gesellschaftszweck fördern. . Stammkapital: CHF 20'000.00. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen an die Gesellschafter durch Brief, Fax oder E-Mail. Vinkulierung: Vom Gesetz abweichende Abtretungsmodalitäten der Stammanteile gemäss Statuten. Gemäss Erklärung vom 31.10.2012 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision. Eingetragene Personen: Holy Cow Group Holding AG (CH-130.3.018.687-3), in Freienbach, Gesellschafterin, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00; Williams, Richard David Owen, britischer Staatsangehöriger, in Gimel, Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift; Williams, Jessica, britische Staatsangehörige, in Gimel, Geschäftsführerin, mit Einzelunterschrift; Young, Ian David Victor, britischer Staatsangehöriger, in Lausanne, Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Dubaut, Nicolas Jean Maxime, französischer Staatsangehöriger, in Lausanne, Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 5962 vom 12.11.2012 / CH-130.4.018.771-9 / 06932502